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РЕЗУЛЬТАТИ АНКЕТИ «ДО ПИТАННЯ ЗАДОВОЛЕНОСТІ 

ЗДОБУВАЧАМИ ВИЩОЇ ОСВІТИ ОПП «ПСИХОЛОГІЯ» 

ОСВІТНЬОЮ, ОРГАНІЗАЦІЙНОЮ, ІНФОРМАЦІЙНОЮ, 

КОНСУЛЬТАТИВНОЮ ТА СОЦІАЛЬНОЮ ПІДТРИМКОЮ» 
 

Анкетування проводилось в період з 20.12.2025 р. по 02.01.2026 р. 

 

В опитуванні взяли участь 62 здобувачів вищої освіти ІІ курсу освітньо-

професійної програми «Психологія».  
 

 
Рис. 1. Розподіл респондентів за роком вступу на навчання 

 

Аналіз показує, що усі респонденти опитування вступили на 

навчання у 2024 році, що свідчить про представленість у вибірці здобувачів 

одного набору. Такий показник дозволяє оцінити початковий досвід 

навчання та сприйняття освітнього процесу саме новими студентами 

Інституту, проте не відображає думки здобувачів попередніх років. 

 
Рис. 2. Оцінка рівня інформаційного забезпечення та підтримки навчального 

процесу 
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Результати опитування показують, що всі респонденти (100%) 

вважають рівень інформаційного забезпечення та підтримки 

навчального процесу достатнім. Це свідчить про ефективну організацію 

доступу до навчальних матеріалів, зрозумілі комунікації та наявність 

електронних ресурсів, які забезпечують комфортні умови для навчання та 

успішного засвоєння освітніх програм. 

 
Рис. 3. Оцінка рівня консультативної підтримки здобувачів під час навчання 

 

Результати опитування показують, що переважна більшість 

респондентів (75,8%) оцінюють рівень консультативної підтримки під час 

навчання як високий, а 24,2% вважають його достатнім. Це свідчить про 

ефективну роботу викладачів і адміністрації Інституту у наданні 

консультацій, допомоги та рекомендацій здобувачам, що забезпечує 

комфортні умови для навчання та сприяє успішному засвоєнню освітніх 

програм. 

 

 
Рис. 4. Рівень задоволеності здобувачів соціальною підтримкою під час 

навчання 
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Результати опитування показують, що всі респонденти (100%) 

задоволені рівнем соціальної підтримки під час навчання. Це свідчить про 

ефективну організацію допомоги здобувачам освіти, підтримку в 

навчальному та соціальному середовищі Інституту, що створює сприятливі 

умови для навчання, особистісного розвитку та інтеграції студентів у 

навчальний процес. 

 
Рис. 5. Пропозиції здобувачів щодо покращення якості навчання 

 

Аналіз відповідей показує, що здобувачі освіти в цілому задоволені 

якістю навчання в Інституті. У відповідях переважають твердження: «все 

добре», «все влаштовує», «якість освітнього процесу на високому рівні», 

що свідчить про ефективну організацію освітнього процесу, професійний 

рівень викладачів та задоволення очікувань студентів. 

Отримані дані підтверджують високий рівень задоволеності освітніми 

послугами та позитивний імідж Інституту серед здобувачів. 


